

PUBLICADO NESTA DATA SEMPRE AFIDUAÇÃO
NO PLACAR DE ANEXO EM RESPOSTA DE
SILVÂNIA/GOIÁS 05/01/2023

Edmar Luis de Aluf
ADM

ERRATA Nº 002/2022

RETIFICA O EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 01/2022
CONTRATAÇÃO DE PROFISSIONAIS PARA SECRETARIA MUNICIPAL DE
EDUCAÇÃO DO MUNICIPIO DE SILVÂNIA, GOIÁS

O município de Silvânia informa a seguinte retificação do EDITAL
DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 01/2022, referente à CONTRATAÇÃO
DE PROFISSIONAIS PARA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DO
MUNICIPIO DE SILVÂNIA, GOIÁS, processo administrativo nº138553, publicado no
dia 27 de dezembro de 2022:

No ítem ANEXO I, onde se lê:

PERÍODO	ATIVIDADE
27/12/2022	Publicação do Edital
28/12/22 a 04/01/23	Inscrição
05/01/2023	Divulgação do Resultado Preliminar
06/01/2023	Recurso contra Resultado Preliminar
09/01/2023	Entrevistas para os cargos de Monitor e Professor
10/01/2023	Divulgação Resultado Final
11/01/2023	Recursos contra o Resultado Final
12/01/2023	Resultado de Recursos
13/01/2023	Homologação do Resultado Final

Leia-se:

PERÍODO	ATIVIDADE
27/12/2022	Publicação do Edital
28/12/22 a 04/01/23	Inscrição
05/01/2023 a 09/01/2023	Divulgação do Resultado Preliminar
10/01/2023	Recurso contra Resultado Preliminar
11/01/2023	Entrevistas para os cargos de Monitor e Professor
12/01/2023	Divulgação Resultado Final

13/01/2023	Recursos contra o Resultado Final
14/01/2023	Resultado de Recursos
15/01/2023	Homologação do Resultado Final

A presente alteração será publicada no PLACAR OFICIAL e no portal www.silvania.go.gov.br em 05/01/2023.

GERALDO LUIZ SANTANA
GERALDO LUIZ SANTANA
Prefeito de Silvânia